

### 一梯一户的房子，不受欢迎吗？



#### 私梯专享，居住生活标准

众所周知，户型的好坏是直接跟房子的舒适度相关，但其实很多人并不知道，住宅的梯户比才是影响居住舒适度的关键所在。

#### 高品质人居 标配一梯一户

细数各大高端住宅，一梯一户皆是标配。因为在这个快节奏的时代，尊崇与私密，才是最贵的奢侈品。

天山国府壹號，深谙这一关键所在，匠心打造一梯一户的归家体验，轻松告别拥挤，让您在繁华喧嚣的城市之中尊享高效生活仪式感。

更多的可能性 双重入户玄关 高品质住宅，一方面要满足居住的基本使用需求，另一方面也要追求更高的舒适度和

体验感。如贵客到访，朋友莅临，一梯一户的私密尊崇迎接，给宾客带来更尊贵的享受，彰显主人的生活排场。

出了电梯，即可抵达私属百变电梯厅，可以定制入户前置玄关，让空间自然延伸，提升居家使用面积，可以养花、种草随心布置，也可打造专属鞋帽间，使得室内室外有一个礼仪性的过渡空间，让生活充满浪漫与情调。

#### 更低密的居住 更通透的采光

不管你出门再早，也经不起在电梯门口的长时间等待，妆容再精致，也藏不住挤电梯时的愁容满面。天山国府壹號，一梯一户设计，给你直达家门的享受，让你告别空间共享，告别汹涌人潮，告别尴尬的对视和寒暄，在安静中极速上下楼。

一梯一户，送孩子上学，早起匆忙上班，再也不用担心电梯是否会超载，不用忍受高峰期电梯内的争抢，少了分秒必争的慌张，享受更多生活的从容。

国府壹號，一梯一户湖景平层墅院，拓宽人居生活舒适度，构筑从容灵动空间，让生活更加静谧、安全，尽享尊贵优雅的生活。

### 现代商务当看“集聚效应”——商业综合体之上的写字楼价值



#### 何为“集聚效应”？

集聚效应（英文名称：Combined effect）是指各种产业和经济活动在空间上集中，产生的经济效果，以及吸引经济活动向一定地区靠近向心力，是导致城市形成和不断扩大的基本因素。“综合体”作为一种全新的商业地产的模式，因集合商务、购物、娱乐、休闲、餐饮等多种功能为一体，配套齐全，又位于繁华位置，所以可快速聚拢人气，形成集聚效应。

这种商业间交替、拉动和融合必将成为未来发展的趋势。因此选择处于“城市综合体”中的写字楼，写字楼地位才可进一步稳固。

#### 国际一线商务，多在综合体之上

以北京为例，朝阳CBD最核心地段的国贸大厦三期，除

拥有高配的办公楼外，还设有星级酒店、大卖场、宴会大厅及电影院等多种文娱配套设施。

望京商圈的韩国浦项中心，设有医疗中心、健身中心、国际美食餐饮、休闲中心、购物商场、可用作员工婚礼及各种活动的多功能礼堂等生活必备设施。在浦项中心周边，整个商业圈还设有餐饮、无国界零售、跨时区娱乐和独特的韩国式消费场所等众多文娱配套设施，让企业员工在忙碌之余也能便捷享受多彩的生活。

#### 是综合体办公，更是区域地标

以往写字楼拼的是外观、位置等硬件设施，而今越来越多的写字楼正进行软件升级，着重提供各种商务服务。具有了社区功能的写字楼已具备“综合体”的性质，这也是城市经济发展的必然。

纵观目前各大写字楼市

场，不少精品写字楼已开始与国际写字楼市场接轨，不仅拥有“完善硬件设施+完善运营管理”这两大基本要素，还配备了完善的文娱配套设施，为入驻企业及员工打造了精彩的商务生活。

#### 综合体之上写字楼，更具投资价值抗跌价值

据最新《中国房地产投资回报率调查报告》显示：写字楼投资回报率早已远远超过住宅和商铺，接近长期企业债到期收益率4.5%，成为回报率最高的一类物业。

写字楼租金水平是影响投资收益大小的重要因素。全国范围内来看，写字楼市场租金水平稳居前列。除租金水平外，空置率也反映了写字楼市场的需求状况。受产业结构完善影响，写字楼市场保持“高租金、低空置”的特征，无疑是不动产投资的首选。

在不考虑租金增长情况

下，写字楼每年可获取的租金收益，与银行五年期利率约2.75%/年，不差上下，收益水平较高，投资风险相对较低。综合体配套为写字楼带来的价值，不仅包括商业、住宅、酒店为商务带来的便利性，还使得写字楼成为投资资产，更具保值抗跌复合价值。

天山壹方中心地处正定自贸核心区，于城市新中心崛起，择址石家庄市商务中心对面对，俯瞰千亩中心湖公园，据守地铁1、4号线黄金交汇处，多元城市元素集聚，逐步成为省会投资新热。项目规划总部办公、写字楼、精品LOFT、平层公寓、街区式商业五大业态，以满足城市居民多样化的商务办公、休闲娱乐等需求。写字楼将高品质办公环境与商务形象融合贯通，为企业发展提供动力。写字楼外立面采用LOW-E中空钢化玻璃幕墙，磅礴大气的建筑体以独特

的玻璃幕墙设计，熠熠生辉的外立面，傲视四方。

4.5米的超层高，可以使空间轻松自由的组合。灵活多变的功能空间划分，进一步激发企业的商业实力。

10米挑高精装入户大堂、智能化配置、7部锋速电梯，匹配企业高端形象。

项目目前在售产品为T1写字楼，建筑面积约68-1500㎡，户型平面布局可分可合，4.5米层高大气又敞亮，从一间到多间，自由组合，无论是个人工作室、中小型企业或是大企业的办公空间需求。

# 天山人

出版日期: 2023年9月30日 河北天山实业集团有限公司主办

TIAN SHAN REN (内部资料 免费交流)

准印证号: 冀 L 1100235 2023年第5期(总第279期)

天山核心文化 企业信仰: 成功、胜利 企业精神: 团结一致, 披荆斩棘, 勇往直前, 永不言败, 进者生, 退者亡 成长意志: 所有挫折失败, 俱为经验教训, 不后悔, 不气馁 精神风貌: 要正能量, 要激情、要斗志、要韧性、要快乐工作就是快乐, 不是压力, 不纠结, 不忧愁, 没有负能量 克坚方略: 个人解决不了的, 团队解决; 团队解决不了的, 上级团队解决; 内部解决不了的, 借外脑解决; 一定要把问题解决!

## 让党旗在天山集团高高飘扬

### 学习二十大精神党课暨庆祝建党102周年系列活动总结表彰会议



让党旗在天山集团高高飘扬



#### 3版/集团要闻

让党旗在天山集团高高飘扬



#### 4版/天山海世界

相伴已9年 乐享海世界——石家庄天山海世界商业9周年庆典活动圆满成功



#### 5版/天山文旅

“5”限嗨玩——银川天山海世界5周年庆典活动圆满成功



#### 6版/天山物业

天山物业|地震自救指南

## 让党旗在天山集团高高飘扬



——学习二十大精神党课暨庆祝建党102周年系列活动总结表彰会议

集团党委委员、各支部书记及委员、各支部入党积极分子和入党愿望强烈的部分员工参加了本次会议。党委书记吴振山亲自给大家上了一堂生动的党课。党课培训首先由集团党委副书记李会改给大家讲解了党建如何与实际工作相结合,如何在实际工作中有效发挥党支部的战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用。党委书记吴振

山向大家培训了中国共产党发展的历史和成立102年来带领中国人民取得的一个个伟大成绩,尤其是仅仅用了28年就解放了全中国,并在一穷二白的情况下取得了抗美援朝战争的胜利,在世界上树立了新中国的地位,中国共产党用了不到40年的时间坚持中国特色社会主义道路,让我们的国家富强起来了,使全国人民过上了美

好生活,这是任何一个政党都无法比拟的!今天的幸福生活是我们党带领全国人民经过勤奋努力和辛苦劳动换来的,更重要的是我们的先辈用生命和鲜血换来的,我们要以感恩的心、包容的心把国家建设得更美好,把公司发展得更强大。重实践、建新功”,并带动全体员工凝心聚力促发展,驰而不息抓落实,立足岗位做贡献,

集团党委“七一”期间在全集团开展了庆祝建党102周年系列活动。6月17日,集团党委书记吴振山,为集团所有党员及副职以上人员进行了“就如何做一有担当的好干部”进行了培训,要求大家积极学习党和国家的政策,遵纪守法,诚实守信,严格履行岗位职责,努力完成岗位任务,做有担当

敢负责的天山集团好干部,要求集团所有员工一定要正能量才能完成我们的事业,无论什么时候,都不能说“不”参加了集团党委即将开展的七一活动进行了动员。

## 图书捐赠活动获奖人员表彰奖励



课培训结束后,集团党委对庆祝中国共产党成立102周年系列活动进行了总结,并对分享知识·传递价值图书捐赠活动获奖人员进行了表彰奖励。

## 关于美好 藏于生活中的每一天



郑板桥曾说:“吾毕生之愿欲筑一土墙院子,门内多栽竹树花草。清晨,日尚未出,望东海一片红霞,薄暮斜阳满树”

令人倍加珍视的是,当站在国府壹号的窗前,窗外那令人沉醉的自然景观,盛满了人们的理想生活,以及相逢向上的自己,是每个热爱生活的人理想的状态。

生活的美好不在于展望而在于当下

它可以是你为了享受大自然带来的舒适,在家的时光里与邻里相会的小聚会,也可以在运动场上找回自己,在属于自己的空间里经营全新人生的入场券。还可以是享受城市发展所带来的收获。这一切的喜悦,都能在国府壹号实现。

建面约 188-214㎡ 温暖而甜蜜的幸福家

世回家,是每天的必修课,因此热爱生活的国府壹号会让您在回家后,将工作与生活完美区隔,因为国府的户型,拥有浪漫的 270° 拐角飘窗

工作回家后收拾倦累的身躯,侧坐在最适合放松的大飘窗上,欣赏着窗外的美景,喝着香茶看着星韵光辉也是一种难得惬意。

想象一下,清晨女主人正打理她的花草,微风拂,花香飘满整个阳台,像一阵温暖而甜蜜的“拥抱”,簇拥着你。阳光明媚时,远处的湖面、湛蓝的云空和游弋的云影,都是自家窗台前绝美的风景。

建面约 214㎡理想家 将生活过成理想的样子

在大房子里,可以根据家庭成员爱好打造雅趣书房,茶室等等,倚靠着窗户,读一本书,再泡一壶好茶,累了乏了,抬眼就能望一下窗外的绿意。

喜欢喝酒就坐在客厅,给自己调一杯 Mojito,厨房里是太太忙碌的身影,客厅的儿童区,孩子正在玩积木,一家人的美好画面,在此展现的淋漓尽致,内心也彻底安静下来。

这般生活之美,是生活在国府壹号的理想日常。

建面约 214㎡ 超乎想象的世家大境

幸福的生活,讲究与自己牵挂的人在一起,一日三餐、四季,陪孩子长大,与太太白头,让父母舒适颐养天年,三代同堂其乐融融的生活。

在建面约 214㎡空间的四室两厅三卫户型中,业主可以根据自己的喜好,量身定制父母的颐养雅趣,孩子的童趣乐园,夫妇的浪漫理想,将讲究尽数安放,承载一家天伦之乐。

天山国府壹号 于匆匆城市中 承载全家人的幸福 尽情演绎别样的多彩生活

## 湖景墅居 | 茶、自然、院子,每一日皆是雅致生活



家,是归宿,是心灵停靠的港湾,就像冬日午后的阳光、夏日傍晚的凉风……让人念念不忘、回味无穷。而人生的尊崇,是对美好未来的向往,是对生活品质的不将就。

有天、有地、有院子; 观湖、品茗、会亲友。

在繁华里回归生活的璞真,是无数人心中的理想家。国府壹号建面约 188-214㎡湖景平层墅院,便是为造梦而来,献给真正懂得生活品味的少数人。

临湖而居,对话自然,是古往今来多数人的追求。在城市高速发展的今天,湖景资源愈发显得弥足珍贵,而同时具备临湖+配套的墅质产品更是少之又少。

国府壹号以 7000 米水系打造金水河绕府,行船

归家之府秘境,为石门打造户户见水、处处有景的皇家府院之享。与湖色为友,与繁华为伴,自然与繁华在此相得益彰,还原人们城市湖居生活的惬意悠然。

“宅中有园,园中有屋,屋中有院,院中有树,树上见天,天中有月,不亦快哉。”著名作家林语堂笔下的院落生活让人心生向往。

而将自然还给生活,让诗意回归墅居,一直是国府壹号打造的初心。

独特的景观设计,形成国府“一步一景,移步异景”的奇妙之境,满园秀色四时不败,居住在这里享受返璞归真的健康生活方式。

不仅如此,在国府壹号,一栋两院的独立院落,漫步庭院的自在怡然,足以让人放慢脚步静享悠然墅级时光。

懂院子的人,也会懂生活。

清晨,窗外的鸟鸣唤醒了美梦,阳光不经意地洒落进庭院,举目尽是深浅远近的湖景层次,在院子里伸伸懒腰,美好的一天从湖景生活开始。午后,在自家的院落里,泡上一壶茶,捧上一本书,静心体会“一方庭院深幽处,半卷闲书一壶茶”的慵懒时光。傍晚时分,孩子们在秋千树下嬉戏玩耍,爸妈在小院里侍弄着他们心爱的花草,家人们的兴趣全部得以满足,纵享庭院生活带来的非凡体验。

国府壹号建面约 188-214㎡湖景平层墅院,以人与自然的互动为出发点,将院落与居家空间相关联,每一个不经意的角落,皆有最美好的风景。



天山物业 || 地震来临如何科学避险? 这些安全知识要牢记!



地震安全指南

——珍爱生命 科学避险

据中国地震台网正式测定，8月6日2时33分在山东德州市平原县发生5.5级地震，震源深度10公里，震中位于北纬37.16度，东经116.34度。

据中国地震台网正式测定，8月6日3时2分在山东德州市平原县发生3.0级地震，震源深度9公里，震中位于北纬37.16度，东经116.34度。

——地震预警

地震发生时，地球内部产生两种体波，一种是P波（压缩波，质点振动和传播方向一致），其到来时的感觉接近于上下晃动；另一种是S波（剪切波，

质点振动方向和传播方向垂直），其到来时的感觉接近于水平晃动。P波跑得快，每秒传播约6千米，S波跑得慢，每秒传播约3.5千米。S波振幅值更大，携带的能量是P波的几十倍到几百倍，其水平向剪切作用是造成结构破坏的重要因素。

——如何打开地震预警功能

不同手机型号的打开方式：华为：设置→安全→应急预警通知→地震预警。

小米：手机管家→家人关怀→地震预警。

荣耀：设置→安全→应急预警通知→地震预警。

OPPO/一加/真我：设定→安全→SOS紧急联络→自然灾害警报→地

震警报。

vivo/iQOO：天气App→设置→地震预警→启用地震预警服务。

苹果/三星/其它手机：搜索“地震预警”关键词，自行下载相关App。

——地震时那种求生姿势最有效

身体尽量蜷曲缩小，卧倒或蹲下；用手或其他物件护住头部，一手捂口鼻，另一手抓住一个固定的物品。

如果没有任何可抓的固定物或保护头部的物件，则应采取自我保护姿势：头尽量向胸前靠拢，闭口，双手交叉放在脑后，保护头部和颈部。

政策落地 交楼提速 天山集团全力以赴提升交付力

天山快讯 楼市向好 置业正当时 中央地方接连出手 8月迎政策红利兑现月

房地产再迎系列重磅利好，楼市迎来配置黄金窗口 继7月24日中央政治局会议定调我国房地产市场供求关系发生重大变化的新形势，“要适时调整优化房地产政策”后，相关部委以及北京、深圳、广州、上海等四个一线城市相继表态要大力支持刚性和改善性住房需求，近一周时间，房地产市场接连迎来政策利好信号，预计相关政策优化将渐进式推进，为房地产市场带来信心，强化预期，加速带动楼市企稳。

7月24日 中央政治局会议定调 7月27日 住建部发声 7月28日 住建部发声 7月30日 住建部发声 7月31日 住建部发声 8月1日 央行发声

在社会各界朋友的关心支持下，天山集团用匠心打造出一座座精品项目，创造经济效益的同时，天山集团始终清晰的认识自身的角色和定位，牢记社会责任，坚持企业理念，践行对业主家人的承诺。不忘初心，全力以赴保交楼。2023年住房和城乡建设部、财政部、人民银行等有关部门陆续出台措施，完善政策工具箱，

通过政策性银行专项借款方式支持已售住宅项目建设交付。“保交楼、稳民生”被提到重要位置，“保交楼”项目专项借款的配套融资、保交楼贷款的支持计划、房地产专项纾困基金等政策性金融工具纷纷加速落地，为房地产复工复产交房提供了大力支持，使百姓更安心。

在现有金融政策的支持下，集团在各项目所在城市不分昼夜积极争取银行新增融资支持。此次配套资金的成功落位，离不开政府相关部门的积极统筹协调，也得到了购房业主的广泛支持。

工程进度 | 全力以赴保交楼，共鉴美好家园之银川区域



8月初秋，葱郁温润徐徐铺展。在温煦的日光中，过往播种下的美好，也迎来了崭新的模样，家人们对理想生活的愿景也在时光的沉淀中渐渐清晰，触手可及，而对家的承诺我们也一直铭记在心。天山国宾壹号、天山国府壹号、阅海天山湖及兴庆天山熙湖项目在建设过程中严格按照各项技术规程、规范要求施工，目前兴庆天山熙湖53#地1-8#楼已交付，国府壹号项目北区即将交付，其他在建项目及楼栋预计于本年度完成交付任务。天山国府壹号是天山集团精心打造的湖居洋房标杆之作，毗邻九中学区配套，坐享万人社区人流，近期北区即将交付！阅海熙湖项目是天山集团落子银川的第六盘，是天

山集团在阅海湖西精心打造高层人居产品，目前7#8#9#楼进度如下：7#楼内墙面二遍腻子完成，室内墙面保温完成EPS-GRC线条完成，楼地面保温、地暖完成，飘窗完成雨水管道、消防设备、通风设备完成 公区瓷砖进场，外墙涂料完成70%，防雷接地完成7#楼附属商业雨水管道，消防设备、通风管道及设备完成，地暖完成，商业保温完成；8#楼内墙面第二遍腻子完成天棚第二遍腻子完成，外墙保温完成飘窗完成，室内墙面保温完成 桥架、雨水管道、消防设备、通风管道及设备采暖管

道完成，公区瓷砖进场，外墙浮雕完成 外墙涂料完成50%，防雷接地完成 8#楼附属商业雨水管道 消防设备、通风管道及设备完成 地暖完成，商业保温完成；9#楼地暖管铺设完毕，地坪砼浇筑完毕 室内二遍腻子完成70% 给排水完成，外墙涂料完成，雨落管安装完成楼梯间贴砖及保温抹面完成，外墙GRC及浮雕完成 排风道完成，储藏间地面及门安装 车库室内墙面抹灰完成，车库顶板1500平米防水完成 车库消防喷淋完成，暖气管道完成，风管安装完成 顶棚涂料完成，交房范围车库顶板防水完成；

天山物业 || 清凉一夏 欢乐戏水



为丰富业主的业余生活构建和谐社区生活氛围天山物业近日组织开展了“清凉一夏，欢乐戏水”主题活动 让业主家人们走出家门 与孩子们一起 享受夏日中的凉意

活动开始后，小区的孩子们兴奋地冲进水池中，尽情玩耍。他们之间相互泼水、打水仗，笑声和欢呼声不断传出。一些父母也加入了戏水的行列，与孩子们一起享受欢乐亲子时光。观看的业主们则在边上设立的休息区找个舒适的位置，欣赏孩子们的欢乐场景。

除了戏水游戏，物业准备了一些小游戏和互动环节，增添活动的趣味性，例如模拟垂钓、丢沙包等。小业主们积极参与，投入其中，玩得不亦乐乎，笑声和欢笑回荡在整个活动现场。

清凉戏水活动，不仅在炎炎夏日给居民们带来了快乐和清凉，也为小区的和谐氛围增添了一份美好的回忆。通过这样的活动，我们的小区将变得更加温暖和谐，并且拉近了业主与物业之间的亲密关系。在一片欢声笑语中，本次欢乐戏水活动完美落幕，期待下一次更多精彩的社区活动！

石家庄天山海世界

相伴已9 乐享海世界  
——石家庄天山海世界商业9周年活动圆满成功!



活动合照



小丑泡泡秀



生日蛋糕分享



生日蛋糕分享



唱生日歌



魔术表演



活力舞蹈



国风舞蹈

2023年8月19日,石家庄天山海世界商业广场9周年生日音乐嘉年华庆典在海世界一层西厅圆满举办。海世界实体集团副总裁王鹏飞、海世界集团联席副总裁程鹏、天山海世界运营公司总经理乔军辉、石家庄天山海世界戏水总经理陈秋宇、石家庄天山海世界商业总经理周武仔、石家庄天山海世界商业联席总经理何晓峰、石家庄天山海世界招商运营副总经理吴立媛出席本次九周年庆典活动。

天山海世界运营公司总经理乔军辉对本次周年庆典活动概况进行介绍:今年是石家庄天山海世界商业广场开业的第9个年头,本次以“相伴已9 乐享海世界”石家庄天山海世界商业9周

年生日音乐嘉年华为活动主题,在8月18日-23日期间围绕生日的欢乐氛围,着力打造“生日音乐派对”“浪漫气球雨”、“欢乐人偶巡游”、“潮趣畅玩卡9大攻略免费领”“冰淇淋免费送”等丰富多彩的活动,还推出了周年庆期间戏水乐园、海世界冰场、海世界商户诸多价格优惠政策,为消费者的休闲生活提供一站式品质服务;海世界商场还准备了生日大蛋糕,与各位到场顾客分享周年快乐。

随后,参与本次活动领导为现场游客分享周年蛋糕,让游客也感受到这份周年喜悦。当红乐队-糖果乐团献上生日歌邀请全场顾客一起为海世界庆生。

石家庄天山海世界是作为高新区首家商业综合体,深受广大市民喜爱,地铁1号线直达,为市民提供了便利的交通条件。

过去的9年,石家庄天山海世界不仅为高新区市民提供了购物便利,也从新出发,陆续引入国际国内品牌,满足附近居民不出远门,就可以吃上海底捞、喝上星巴克。未来,石家庄天山海世界将继续坚持顾客至上理念,把更多快乐传递给更多的顾客朋友们。

天山海世界·黄河明珠

“5”限嗨玩  
——银川天山海世界5周年庆活动圆满成功



2023年8月12日,银川天山海世界·黄河明珠5周年庆活动在银川天山海世界戏水乐园内成功举办。

下午14时18分,在游客的祝福中,本次活动正式拉开序幕。“热烈祝贺银川天山海世界·黄河明珠5周岁生日快乐”,在主持人的介绍下由海世界集团海世界运营总经理乔军辉、海世界集团海世界运营联席总经理梁丽蓉、宁夏天山海世界黄河明珠总经理陈兴、宁夏天山海世界黄河明珠副总经理杨军共同进行切蛋糕仪式,与各位到场游客分享这份生日祝福。本次活动也获得了夏进乳业的大力支持,更带来了夏进乳业的

专属礼品作为“挖呀挖”隐藏惊喜奖品供游客在白沙滩内寻找,增加互动性的同时也是首次跨界创新尝试。进一步提升双方品牌曝光度,增加了品牌知名度。

值得一提的是,本次“沙滩淘金”活动现场一片沸腾。游客们疯狂地开始了“寻宝之旅”,最终,三位游客挖到了当天的大奖,分别获得了价值千元的金饰品和10克定制银币。除此之外,沙滩拾贝、水上音乐节、民谣乐队演艺、泼水狂欢等活动将周年庆活动氛围推至高潮。此半个月,银川海世界及夏进乳业还将举办水上运动会等活动,陪你嗨爆整个夏。

银川天山海世界·黄河明珠是天山集团倾力打造的大众文化旅游品牌,以大型室内戏水健身为主,国家“AAAA”级旅游景区,具有室内玩水不怕晒、四季恒温等特点,深受大众喜爱,运营5年来,累计接待全国各地游客达200余万人次。

过去的5年,银川天山海世界·黄河明珠不仅为宁夏乃至西北地区提供了戏水便利,也吸引周边地区游客来体验室内清凉戏水的快乐,更好地带动了周边就业经济发展。

【科普】果蔬汁及果蔬汁饮料的分类



果蔬汁的分类

- (一) 按照工艺和状态分类
- 按照工艺和状态分类 果蔬汁按照工艺和状态(主要是形状和浓度)分为:天然果蔬汁、浓缩果蔬汁、果馅(糖浆果汁)、果蔬汁粉四类。
- 1. 天然果蔬汁(浆)
- 2. 浓缩果蔬汁(浆)
- 3. 果馅(糖浆果汁)
- 4. 果蔬汁粉

(二) 按照果蔬汁透明性分类

- 1. 透明果蔬汁
- 2. 混浊果蔬汁
- (三) 按照品种分类
- 果蔬汁按照品种分为果汁和蔬果汁,果汁又可分为苹果汁、葡萄汁、橙汁、猕猴桃汁、樱桃汁、杨梅汁、黄桃汁、菠萝汁、荔枝汁、黑糖醋栗汁、山楂汁、草莓汁、蓝莓汁、树莓汁、沙棘汁等各种水果汁。蔬果汁又可分为胡萝卜汁、番茄汁、

甘蓝汁、菠菜汁、芹菜汁、萝卜汁、苦瓜汁等各种蔬菜汁。

- 2. 果汁饮料及蔬菜汁饮料
- 3. 果汁水
- 4. 带肉果蔬汁饮料
- 5. 带果粒果蔬汁饮料
- 6. 混合果蔬汁
- 7. 发酵果蔬汁
- 8. 其它果蔬汁饮料

立秋的习俗有哪些



立秋,是二十四节气中第13个节气,是阳气渐收,阴气渐长,由阳盛逐渐转变为阴盛的转折。在自然界,万物开始从繁茂成长趋向萧瑟成熟。

立秋·啃秋瓜  
在南方有“立秋啃秋瓜”的习俗,在入秋的这一大多吃西瓜,以防秋燥,久之形成习俗。民国时期出版的《首都志》记载:“立秋前一日,食西瓜,谓之啃秋。”也有迎接秋天到来之意。

立秋·贴秋膘  
民间流行在立秋这天以悬秤称人,将体重与立夏时对比来检验肥瘦,体重

减轻叫“苦夏”。那时人们对健康的评判,往往只以胖瘦做标准。瘦了当然需要“补”,补的办法就是“贴秋膘”。

立秋·晒秋  
晒秋是一种典型的农俗现象,具有极强的地域特色。在湖南、广西、安徽、江西等生活在山区的村民,由于地势复杂,村庄平地极少,只好利用房前屋后及自家屋顶架晒、挂晒农作物,久而久之就演变成一种传统农俗现象。